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(Texto com revisão) 

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Boa tarde. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): A Ver.ª Psicóloga 

Tanise Sabino solicita Licença para Tratamento de Saúde no dia 8 de agosto de 

2023. 

A Ver.ª Fernanda Barth solicita Licença para Tratamento de Saúde no dia 15 de 

agosto de 2023. 

Apregoo representação externa do Ver. Pedro Ruas, desta Casa, no evento 

Desafios Atuais das Pretas no Poder, na Assembleia Legislativa do Estado, em 

Porto Alegre, no dia 14 de agosto de 2023. (SEI nº 017.00005/2023-21.) 

Apregoo representação externa do Ver. Moisés Maluco do Bem, desta Casa, no 

lançamento do e-book Perda sem Nome e da exposição As Estatísticas têm Rosto, 

promovidos pela Fundação Thiago Gonzaga, na Assembleia Legislativa do Estado, 

em Porto Alegre, no dia 15 de agosto de 2023, às 11h. (SEI nº 017.00005/2023-

21.) 

Apregoo representação externa do Ver. Moisés Maluco do Bem, desta Casa, no 

evento MENUPOA, com o tema Varejo informal: como conviver com essa 

realidade, no Salão Nobre do Palácio do Comércio, em Porto Alegre, no dia 22 

de agosto de 2023, às 12h. (SEI nº 017.00005/2023-21.) 

Apregoo representação externa da Ver.ª Cláudia Araújo, desta Casa, na 

Cerimônia de entrega do Troféu Destaque, promovida pelo Conselho Regional de 

Educação Física do Rio Grande do Sul, Plenário Ana Terra, Câmara Municipal de Porto 

Alegre, no dia 1º de setembro de 2023, às 19h. (SEI nº 017.00005/2023-21.) 

Apregoo representação externa da Ver.ª Lourdes Sprenger, desta Casa, na 

solenidade de posse de desembargadores e desembargadoras no Tribunal de Justiça 

do Estado, em Porto Alegre, no dia 4 de setembro de 2023, às 14h. (SEI nº 

017.00005/2023-21.) 

Apregoo justificativa de falta, de autoria do Ver. Giovani Culau e Coletivo, nos 

termos do art. 227, §§ 6º e 7º, do Regimento, que comunica a sua participação 

no evento Reuniões nos Ministérios da Saúde e do Esporte, em Brasília, DF, nos 

dias 22 e 23 de agosto de 2023. (SEI nº 158.00149/2023-27) 
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PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB):  (14h24min) Havendo quórum, 

passamos à 

  

ORDEM DO DIA  

 

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Em votação o Requerimento nº 

102/23. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) 9 votos SIM; 6 votos NÃO. Declaro 

nula a votação por falta de quórum deliberativo. 

 

(14h27min) Encerrada a Ordem do Dia. 

 

Passamos à  

 

PAUTA  

 

Não há inscritos para discutir a Pauta. Está encerrado o período de discussão 

de Pauta. 

 

Vereador Airto Ferronato (PSB): Estou presente, meu Presidente. Não 

registrou. 

 

Vereadora Mônica Leal (PP):  Estou presente, votei e não apareceu nada no 

painel.  

 

Vereador Airto Ferronato (PSB): Eu também não.  

 

Vereador Alvoni Medina (REP): Mas é presença, ou votação? Estão votando! 

 

Vereadora Mônica Leal (PP):  Nem a minha presença apareceu. 

 

https://www.camarapoa.rs.gov.br/processos/138971
https://www.camarapoa.rs.gov.br/processos/138971


 
Câmara Municipal de Porto Alegre 

Seção de Registro de Pronunciamentos e Anais 
073ª Sessão Ordinária Híbrida 16AGO2023 

 

 

pág. 3 

 

Vereador Alvoni Medina (REP): Mas é presença, ou votação? Estão votando 

“não” e “sim”. 

 

Vereadora Mônica Leal (PP): Agora é votação, mas antes era presença... 

 

Vereador Airto Ferronato (PSB): Uma questão de ordem: o que estão votando? 

Desculpem a ignorância. 

 

Vereador Alvoni Medina (REP): Pois eu também não sei, queria saber.  

 

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): A Ordem do Dia já encerrou. 

  

Vereador Roberto Robaina (PSOL): Não é possível, Presidente, estamos em 

regime de votação, estamos em tempo de votação. Não estou entendendo como 

está funcionando. Está em votação? 

 

Vereador Airto Ferronato (PSB): Mas votação do quê? 

 

Vereador Cassiá Carpes (PP): Presidente, dentro da situação, pois muitos 

estão reclamando, eu peço a V. Exa. que convoque uma extraordinária, porque 

está horrível nossa situação aqui: é muita CPI e pouca votação no plenário. 

Convoque uma extraordinária, para que nós possamos continuar votando.  

 

Vereador Idenir Cecchim (MDB):  Sr. Presidente, já que é pela segunda vez 

que o Requerimento nº 102/23 não dá quórum, solicito que a gente o passe 

adiante, que se aprovem os outros cinco ou seis projetos antes, e depois se 

ponha em votação o projeto do Ver. Giovani Culau. Ou o melhor é fazer nova 

votação, já que houve muita gente que não conseguiu responder, reabrir o painel 

para poder votar. 
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PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Chamo os líderes para 

tomarmos uma decisão. (Pausa.) Conforme sugestão do colégio de líderes, 

convoco os Srs. Vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária, a ser realizada a 

seguir, entrando direto na Ordem do Dia. 

Estão encerrados os trabalhos da presente sessão. 

 

(Encerra-se a sessão às 14h32min.) 


